

**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA STRAHONINEC**

**KLASA: 021-01/16-01/02
URBROJ: 2109/23-01-16-2
Strahoninec, 30. lipnja 2016. godine**

**ZAPISNIK
7. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE STRAHONINEC
održane dana 29. lipnja 2016. godine u 19:00 sati**

Sjednicu je sazvao zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Općine Strahoninec Vladimir Lepen, Pozivom KLASA: 021-01/16-01/02, URBROJ: 2109/23-03-16-1 dana 24. lipnja 2016. godine.

Sjednici su prisutni sljedeći vijećnici: Dragutin Posavec, Mario Topolnjak, Vladimir Lepen, Martina Zdolec, Štefanija Tkalčec, Markus Pilić, Marija Kovačić

Sjednici prisustvuju: općinski načelnik Franjo Lehkec, zamjenik općinskog načelnika Josip Šipek, predstavnici sredstava javnog informiranja Međimurje Lista, Međimurskih novina i Internet portala eMedjimurje.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Općine Strahoninec Vladimir Lepen pozdravio je vijećnice i vijećnike Općinskog vijeća Općine Strahoninec, predstavnike prisutnih medija i službenike Općine Strahoninec i svima je zaželio uspješan i konstruktivan rad.

Konstatiranjem kvoruma prisutnih vijećnika Općinskog vijeća Općine Strahoninec zamjenik predsjednika Općinskog vijeća otvorio je 7. sjednicu Općinskog vijeća Općine Strahoninec.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Vladimir Lepen otvorio je aktualni sat.

Otvorivši aktualni sat u 19 sati i 01 minuta zamjenik predsjednika Općinskog vijeća pozvao je vijećnike na raspravu.

Vijećnik Markus Pilić, molio bih za pojašnjenje za kaznu u iznosu od 100.000,00 kuna kojom je Općina Strahoninec kažnjena.

Načelnik, u Općini Strahoninec 2015. godine proveden je inspekcijski nadzor od strane Ministarstva financija. Nadzorom su utvrđene određene nepravilnosti, za vrijeme mog mandata, kao i mandata bivše načelnice. Nepravilnosti utvrđene za mog mandata odnose se na sklapanje ugovora za izgradnju kanalizacije i vodovoda bez prethodne Odluke Općinskog vijeća. Nepravilnosti utvrđene za vrijeme mandata bivše načelnice odnose se na zaduživanje Općine Strahoninec, odnosno, obročno plaćanje izgradnje Centra za društvene, kulturne i javne potrebe Općine Strahoninec izvođaču radova, a bez prethodne suglasnosti Vlade Republike Hrvatske. Općina Strahoninec kažnjena je sa 100.000,00 kuna za obročno plaćanje bez suglasnosti Vlade Republike Hrvatske, ja sa 10.000,00 kuna, kao i bivša načelnica. Općina Strahoninec podmirila je 2/3 novčane kazne u iznosu od 66.666,66 kuna i time se smatra da je kazna u cijelosti uplaćena. Ja sam također uplatio iznos od 6.666,66 kuna. Općina Strahoninec će od bivše načelnice sudskim putem zatražiti povrat sredstava koje je Općina Strahoninec uplatila.

Pošto više nije bilo vijećničkih pitanja, zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Općine Strahoninec zatvorio je aktualni sat i zahvalio vijećnicima na konstruktivnoj raspravi.

Aktualni sat završen je u 19:06 sati.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća, predložio je sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Odluka o neprihvatanju Sporazuma o obročnom plaćanju duga
- Predlagatelj Načelnik Općine
2. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Strahoninec
- Predlagatelj Načelnik Općine
3. Pravilnik o načinu ocjenjivanja rada službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Strahoninec
- Predlagatelj Načelnik Općine
4. Pravilnik o zaštiti arhivskoga i registraturnog gradiva
- Predlagatelj Načelnik Općine
5. Odluka o prodaji i cijeni nekretnine u k.o. Strahoninec
- Predlagatelj Načelnik Općine

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća, daje na usvajanje Dnevni red.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća konstatira da je sa 7 glasova ZA prihvaćen Dnevni red.

Prije prelaska na Dnevni red zamjenik predsjednika Općinskog vijeća daje na usvajanje Zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Strahoninec.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Općine Strahoninec konstatira da je zapisnik prihvaćen sa

7 ZA

0 PROTIV

Ad 1. Odluka o neprihvatanju Sporazuma o obročnom plaćanju duga

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća dao je riječ predlagatelju.

Načelnik, Općina Strahoninec je 18. svibnja zaprimila tužbu Međimurskih voda vezano uz dugovanje Općine Strahoninec u iznosu od 1.049.000,00 kuna, a vezano na Sporazum broj 38/2007 iz 2007. godine a koji se odnosi na regulaciju međusobnih odnosa za radove na izgradnji vodovodnih i kanalizacijskih mreža u Općini Strahoninec. Želio bih napomenuti da nas prilikom primopredaje vlasti 2013. godine prijašnja vlast nije informirala o postojanja takvog dugovanja. Prijedlog tužbe je Općina Strahoninec dobila, te predlažem da se tužba ne prihvati, te da poduzmemo sve radnje radi utvrđivanja stvarno izvedenih radova i vrijednosti izgradnje vodovodnih i kanalizacijskih mreža putem sudskog vještačenja. Tako ćemo utvrditi stvarno dugovanje Općine Strahoninec.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća otvara raspravu.

Pošto nije bilo pitanja, zamjenik predsjednika Općinskog vijeća dao je na usvajanje prijedlog Odluke o neprihvatanju Sporazuma o obročnom plaćanju duga.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Općine Strahoninec konstatira da je Odluka o neprihvatanju Sporazuma o obročnom plaćanju duga prihvaćen sa

7 ZA

0 PROTIV

Ad. 2. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Strahoninec

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća dao je riječ predlagatelju.

Načelnik, Nadzorom zakonitosti općih akata Općinskog vijeća Općine Strahoninec proveden od strane predstojnika Ureda državne uprave u Međimurskoj županiji, utvrđeno je da u Odluci o koeficijentima nije određen koeficijent za obračun plaće pročelnika Jedinostvenog upravnog odjela. Obveza utvrđivanja koeficijenta za obračun plaće pročelnika Jedinostvenog upravnog odjela proizlazi iz Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj samoupravi. Po nalogu predstojnika Ureda državne uprave u Međimurskoj županiji koeficijent za pročelnika Jedinostvenog upravnog odjela mora biti određen. Također, provedenim nadzorom od strane Ministarstva uprave, a temeljem njihovog nalaza naređeno je Općinskom vijeću Općine Strahoninec da utvrdi koeficijent za obračun plaće pročelnika Jedinostvenog upravnog odjela Općine Strahoninec.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

Vijećnik Mario Topolnjak, koeficijenti za višeg referenta, referenta za računovodstvo i financije i komunalnog redara ostaju isti? Na temelju čega je određen koeficijent za pročelnika Jedinostvenog upravnog odjela?

Načelnik, koeficijenti za višeg referenta, referenta za računovodstvo i financije te komunalnog redara ostaju isti, a koeficijent za pročelnika određen je u skladu za zakonskim odredbama i potrebnim stručnim znanjima i akademskim statusom.

Pošto više nije bilo pitanja, zamjenik predsjednika Općinskog vijeća dao je na usvajanje prijedlog Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Strahoninec.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća konstatira da je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Strahoninec prihvaćena sa

7 ZA

0 PROTIV

Ad. 3. Pravilnik o načinu ocjenjivanja rada službenika i namještenika Jedinostvenog upravnog odjela

Predsjednik Općinskog vijeća dao je riječ predlagatelju.

Načelnik, provedenim inspekcijskim nadzorom Ministarstva uprave utvrđeno je da Općinsko vijeće Općine Strahoninec nije donijelo Pravilnik o načinu ocjenjivanja rada službenika i namještenika Jedinostvenog upravnog odjela Općine Strahoninec, a što je bilo obvezno učiniti sukladno članku 95. stavku 4. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i regionalnoj samoupravi. Kriteriji za ocjenjivanje službenika i namještenika, sukladno Pravilniku, su stručnost, kreativnost i samostalnost, inicijativnost, kvaliteta obavljenih poslova, opseg obavljenih poslova i poštivanje zadanih rokova, poštivanje radnog vremena, odnos prema ostalim suradnicima i strankama. Ocjene kojima se ocjenjuju službenici i namještenici su odličan, vrlo dobar, dobar, zadovoljava i ne zadovoljava. Službenici će se ocjenjivati najkasnije do 31. ožujka tekuće godine a za prethodnu kalendarsku godinu.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća otvara raspravu.

Vijećnik Markus Pilić, tko provodi ocjenjivanje službenika i namještenika Jedinostvenog upravnog odjela Općine Strahoninec?

Viši referent Silvija Žižek, načelnik Općine ocjenjuje rad pročelnika Jedinственог управног одјела, a pročelnik ocjenjuje rad službenika i namještenika.

Vijećnik Markus Pilić, dali službenici i namještenici imaju pravo žalbe na ocjenu?

Viši referent Silvija Žižek, imaju.

Pošto više nije bilo pitanja, zamjenik predsjednika Općinskog vijeća dao je na usvajanje prijedlog Pravilnika o načinu ocjenjivanja rada službenika i namještenika Jedinственог управног одјела Općine Strahoninec.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća konstatira da je Prijedlog Pravilnika o načinu ocjenjivanja rada službenika i namještenika Jedinственог управног одјела prihvaćen sa

7 ZA

0 PROTIV

Ad.4. Pravilnik o zaštiti arhivskoga i registraturnog gradiva

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća dao je riječ predlagatelju.

Načelnik, Pravilnikom se uređuje prikupljanje, odlaganje, način i uvjeti čuvanja, obrada, odabiranje i izlučivanje, zaštita i korištenje arhivskog i registraturnog gradiva koje je nastalo, zaprimljeno ili se koristi u poslovanju Općine Strahoninec i njezinih prednika.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća otvara raspravu.

Pošto nije bilo pitanja Zamjenik predsjednika je zatvorio raspravu i dao na glasovanje Prijedlog Pravilnika o zaštiti arhivskoga i registraturnog gradiva.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća konstatira da je prijedlog Pravilnika o zaštiti arhivskoga i registraturnog gradiva prihvaćen sa

7 ZA

0 PROTIV

Ad. 5. Odluka o prodaji i cijeni nekretnine u k.o. Strahoninec

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća dao je riječ predlagatelju.

Načelnik, prema pristiglom zahtjevu o kupnji nekretnine u vlasništvu Općine Strahoninec i procjendbenom elaboratu predmetne nekretnine, Komisija za procjenu, prodaju i kupnju imovine i provođenje natječaja predložila je prodaju predmetne nekretnine sukladno utvrđenim kriterijima iz elaborata. Radi se o zemljištu na kat. čestici broj 290/1, veličine 676 m², a čija početna vrijednost sukladno elaboratu iznosi 7,65 eur/m². Gospodin Lisjak već je u nekoliko navrata iskazao interes za kupnju nekretnine.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća otvara raspravu.

Vijećnik Mario Topolnjak, da li se stupilo u kontakt s gospodinom Lisjak nakon procjene vrijednosti, te dali on prihvaća tu početnu cijenu?

Načelnik, gospodin je načelno pristao na iznos.

Zamjenik načelnika, to zemljište u naravi predstavlja ulaz u njegovog dvorište. Bez kupnje predmetnog zemljišta gospodin Lisjak nema prilaz na javnu površinu, odnosno cestu.

Pošto više nije bilo pitanja Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća je završio raspravu i dao na usvajanje prijedlog Odluke o prodaji i cijeni nekretnine u k.o. Strahoninec.

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća konstatira da je prijedlog Odluke o prodaji i cijeni nekretnine u k.o. Strahoninec prihvaćen sa

7 ZA 0 PROTIV

Ad. 6. Ostala pitanja

Vijećnik Markus Pilić, budući je danas održano Vijeće roditelja, prenosim svim vijećnicima, vijećnicama, načelniku i zamjeniku pozdrave s Vijeća roditelja, i zahvalu svih roditelja i ravnateljice Osnovne škole Strahoninec radi početka izgradnje školske sportske dvorane.

Načelnik, hvala na pozdravima, također, želio bih Vas informirati da je Općina Strahoninec dobila Suglasnost Vlade Republike Hrvatske za kreditno zaduženje, te nastavak izgradnje školske sportske dvorane kreće ove jeseni.

Vijećnik Markus Pilić, također, želio bih pohvaliti Općinu Strahoninec radi organizacije Sportskog kampa za djecu. Svi roditelji i djeca su oduševljeni.

Načelnik, hvala na pohvalama, no cijelu organizaciju ovog kampa preuzeo je moj zamjenik kao i službenici Jedinog upravnog odjela, te se im ovim putem zahvaljujem.

Budući više nije bilo pitanja, Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća zatvorio je sjednicu.

Dovršeno u 19:28
Zapisničari, Miljenka Zver
Silvija Žižek

Zamjenik predsjednika Općinskog vijeća
Vladimir Lepen